
2023年建造合同亏损合同借方(优质5篇)
随着人们对法律的了解日益加深，越来越多事情需要用到合
同，它也是减少和防止发生争议的重要措施。拟定合同的注
意事项有许多，你确定会写吗？下面是小编给大家带来的合
同的范文模板，希望能够帮到你哟!

建造合同亏损合同借方篇一

借款人已通读上述条款，贷款人已应借款人的要求作了相应
说明，借款人对所有内容无异议。

本合同项下的《借款凭证》以及双方确认的相关文件、资料
均为本合同不可分割的组成部分。

本合同经借款人法定代表人(负责人)或授权代表签(或盖章)
并加盖公章、贷款人负责人或授权代表签并加盖单位印章后
生效。

本合同正本一式 份，签约双方及担保人各执一份。 本页以
下无正文。

借款人______(公章) 贷款人______(单位印章)

(负责人)或授权代表 负责人或授权代表______

(签或盖章) (签或盖章)

建造合同亏损合同借方篇二

抵押人已认真阅读了主合同，并确认了所有条款。

本合同所附的“抵押物清单”为本合同不可分割的组成部分。
抵押人已通读上述条款，抵押权人已应抵押人的要求作了相



应说明，抵押人对所有内容无异议。

本合同经抵押人签、抵押权人负责人或授权代表签(或盖章)
并加盖公章之日起生效;抵押物依法应当办理登记的，本合同
自办妥抵押登记之日起生效。

在履行《借款合同》中若发生纠纷，或甲方未按主合同约定
日期偿还贷款本息，乙方有权依据《借款合同》、《抵押合
同》及按照公证书赋予的强制执行效力直接对“抵押物清
单”中所列的抵押物向人民法院申请强制执行。甲方愿意接
受强制执行。

贷款抵押权人有权检查、监督贷款的使用情况，贷款抵押人
应向贷款抵押权人提供相关报表或材料。

本合同设立所发生的费用，有关抵押物评估、等级，合同公
证等一切费用均由甲方负责。

本合同正本一式 份，抵押人、抵押权人各执一份，抵押物登
记部门一份。

建造合同亏损合同借方篇三

资产负债表日，存货应当按照成本与可变现净值孰低计量。
即资产负债表日，当存货成本低于可变现净值时，存货按成
本计量;当存货成本高于其可变现净值时，应当计提存货跌价
准备，计入当期损益。其中，可变现净值，是指在日常活动
中，存货的估计售价减去至完工时估计将要发生的成本、估
计的销售费用以及相关税费后的金额;存货成本，是指期末存
货的实际成本。东奥小编整理发布。如果企业在存货成本的
日常核算中采用计划成本法、售价金额核算法等简化核算方
法，则成本应为经调整后的实际成本。

企业预计的销售存货现金流量，并不完全等于存货的可变现



净值。存货在销售过程中可能发生的销售费用和相关税费，
以及为达到预定可销售状态还可能发生的加工成本等相关支
出，构成现金流入的抵减项目。企业预计的销售存货现金流
量，扣除这些抵减项目后，才能确定存货的可变现净值。

企业应以确凿证据为基础计算确定存货的可变现净值。

a公司如下存货业务的相关表述中，正确的有()。

正确答案：b,c,d

答案解析：存货跌价准备应按照成本高于可变现净值的差额
计提，而不是按成本与市场售价的差额计提，选项a不正确。

建造合同亏损合同借方篇四

未来适用法是指将变更后的会计政策应用于变更日及以后发
生的交易或者事项，或者在会计估计变更当期和未来期间确
认会计估计变更影响数的方法。

【例题・单选题】甲公司发出存货采用先进先出法计价，期
末存货按成本与可变现净值孰低计价。1月1日将发出存货由
先进先出法改为移动加权平均法。20年初存货账面余额等于
账面价值40000元，50千克，年1月、2月分别购入材料600千
克、350千克，单价分别为850元、900元，3月5日领用400千
克，用未来适用法处理该项会计政策变更，则2016年第一季
度末该存货的账面余额为()元。

a.540000

b.467500

c.510000



d.519000

【答案】d

【解析】单位成
本=(40000+600×850+350×900)÷(50+600+350)=865(元/千
克)，2016年第一季度末该存货的账面余
额=(50+600+350-400)×865=519000(元)。

建造合同亏损合同借方篇五

本页以下无正文。

抵押人 ________ 抵押权人 ________(公章)

负责人或授权代表 ________

负责人或授权代表

(签或盖章) (签或盖章)

编号：________________

鉴于借款人向贷款人申请贷款，为明确双方权利义务，借款
人与贷款人经协商一致，特订立本合同。


